

## Duravit Stonetto Duschwanne Anthrazit Matt 1200x800 mm - 720148680000000



Duravit Stonetto Duschwanne Anthrazit Matt 1200x800 mm - 720148680000000 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit Stonetto Duschwanne 1200x800 mm Anthrazit Matt, Bodenbündig, Halbeinbau, Aufgesetzt, Material: Mineralguss, DuroCast UltraResist, Rechteckig – 720148680000000

Mit der Stonetto Duschwanne erleben Sie ein archaisches Duschgefühl. Der bodenbündige Einbau erlaubt den Ein- und Ausstieg in Fußbodenhöhe ohne störende Barriere und fügt sich in dieser Einbauvariante perfekt in Architektur und Ambiente ein. Dank zahlreichen Montagezubehörs kann die Duschwanne aber auch halbaufgesetzt oder aufgesetzt eingebaut werden. Durchgehend aus DuraSolid® gefertigt, bilden Duschfläche und Ablaufabdeckung eine optische Einheit. Der rutschhemmende, komplett durchgefärbte Mineralguss mit sehr hoher Oberflächenhärte und -dichte gibt nicht nur einen sicheren Stand, selbst auf nassem Untergrund, sondern ist zudem kratzfest und unempfindlich. Die matte Oberfläche erinnert optisch sowie haptisch an edlen Naturstein und sorgt damit für ein besonderes Duscherlebnis. Mit unterschiedlichen Größen- und Farbvarianten passt sich die Stonetto Duschwanne perfekt Ihrem Badambiente an und ist sowohl in quadratischer wie auch in rechteckiger Form erhältlich.

## Details:

- Aus DuroCast UltraResist: Robuster, rutschhemmender Mineralguss mit reinigungsfreundlicher und samtig matter Oberfläche, für ein außergewöhnliches haptisches Erlebnis
- Flexible Montage: Einbau bodenbündig, halbaufgesetzt oder aufgesetzt möglich
- Inkl. Schmutzradierer zur einfachen Reinigung bei leichten Verschmutzungen
- Optisch unauffällige Ablaufbedeckung aus dem gleichen Material wie die Duschwanne
- Rutschhemmende Oberfläche für festen Stand beim Duschen (Rutschfestigkeitsklasse B)

## weitere Details:

- Duravit Stonetto Duschwanne
- Rechteckig
- Anthrazit Matt

Material: MineralgussDuroCast UltraResistPosition Ablauf: Seitlich

- Höhe: 50 mm

## Artikeleigenschaften

Тур: Duschwanne

Breite: 1200 800 Tiefe: Höhe: 50 anthrazit Farbe: Material: Acryl